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Tisztelt Olvasó!
Tisztelt Mezőberényiek!

eseményekről az újság e havi 
számában még bővebben olvas-
hatnak.
S miért ezeket az évfordulókat 
emelem ki az év eseményeiből, 
amikor más fontos dolgok is 
történtek? Például a Luther téri 
iskolaépület felújítása, a szenny-
víztisztító telep rekonstrukciója, a 
csapadékmegtartás pályázat 
keretében, a Juhász Gyula utcai 
idősek otthona energetikai kor-
szerűsítése, a Petőfi-szoba állan-
dó kiállítása, a napelemek 11 ön-
kormányzati épületen, az emlék-
mű-avatás közadakozásból Elő-
deink emlékére címmel, ülőp-
adok, virágládák készültek, és Szinte hihetetlen, hogy mindjárt 
még több minden, a város lakói véget ér ez az év is! Tudomásul 
számára fontos dolog. Talán azért kell vennünk, hogy bármilyen 
az évfor-dulókat emeltem ki évünk van, egyre gyorsuló 
elsőként, mert az azokhoz kötődő elmúlását érzékeljük az időnek. 
rendezvények egyben emlékezé-Ilyenkor, az év végéhez közeled-
sek a múltunkra, segítenek tisz-ve szokás számot adni arról, hogy 
tábban látni jelenünket, meglévő mi történt az elmúlt évben. Az 
értékeinket, amelyekre büszkék ünnepek alkalmat nyújtanak arra, 
lehetünk, akár csak az elmúlt kö-hogy merjünk visszaemlékezni, 
zel három évszázadra. Az elmúlt összegezni, és tudjunk beszélni az 
300 év bebizonyította, a mező-év közben történt szép és jó 
berényiek minden körülmények dolgokról, merjünk örülni apró 
között itt akarnak élni, hogy a eredményeinknek, a szívet 
saját boldogulásuk mellett, melengető szép pillanatoknak és 
számukra városuk értékeinek merjünk beszélni akár a szere-
gyarapítása a leg-fontosabb.tetről is.
Az advent és a karácsony, a 2023. év egyik legfontosabb ese-
várakozás, a hazalátogatások, ményére, a város újratelepí-
szeretteink körében együtt töltött tésének évfordulójára emlékez-
ünneplés időszaka, a pihenésé, a tünk, és szinte valamennyi ren-
meghitt beszélgetéseké, a csalá-dezvényünk kötődött a Mező-
dok ünnepe. Mindehhez kívánok berény 300 programsorozathoz. 
magam és Mezőberény Város Számtalan esemény szólt az újra-
Önkormányzata nevében minden telepítésről, de jeles momentum 
városlakónak szeretetben teljes, volt a Petőfi 200 és a Települési 
családban eltöltött, nyugodt, Értéktár 10 éves évfordulója is, 
boldog pillanatokat!mindegyikhez több megmozdu-

lás kapcsolódott. Talán a rendez- Szeretettel hívjuk Önöket a 
vények sokasága miatt is gyorsult városban rendezendő ünnepi 
fel a szokásosnál is jobban az idei eseményekre! 
év. Az évfordulókhoz köthető Siklósi István polgármester

AZ ÚJRATELEPÍTÉS 
ÉVFORDULÓJÁNAK 
ZÁRÁSA ÉS VISSZATEKINTŐ 
A 6-7. OLDALON

Hívjuk és várjuk a város lakóit a 

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁSRA

BERÉNY SZÁLLÓ ELŐTTI TÉRRE 

2023. DECEMBER 10-ÉN, 17-ÉN 

ÉS 22-ÉN (pénteken) 17 ÓRÁRA,

valamint ÚJÉVI KÖSZÖNTŐRE

2024. JANUÁR 1-JÉN 17 ÓRÁRA.

16 ÓRÁRA

Adventtől Újévig
gyertyagyújtás és vásár Mezőberényben

Gyertyagyújtás és kézműves vásár
gyújtották meg az első adventi 
gyertyát I. kerületi Evangé-likus 
Egyház szolgálatával a Berény 
Szálló előtt. A nagy számban 
megjelenteket Borgula György-
né, a szervezet elnöke köszöntöt-
te, elmondta, épp 15 éve tartják az 
eseményt.
Lázárné Skorka Katalin lelkész 
igehirdetésében az adventi vára-
kozással kapcsolatban azt hang-
súlyozta, vágyunk a Jézussal való 
találkozásra, hozzá utazunk, de a 
vele való találkozás itt is meg-
történhet. Isten itt van köztünk.
Közreműködött az egyház rézfú-
vós együttese és a Manna zene-
kar. A népes közönség a szálló 
falára vetítve fényfestést láthatott 
zenekísérettel. A Német Nemze-
tiségi Önkormányzat, Mezőbe-
rény és Mezőberényi Német 

A Mezőberényi Szlovák Nemze- Hagyományápoló Egyesület a 
tiségi Önkormányzat és a Mező- Kossuth téri faházban forró teát és 
berényi Szlovákok Szervezete mézeskalácsot osztott.
december 3-án tartotta meg ha- A gyertyagyújtást az Orlai ház 
gyományos programját, ekkor kézműves vására egészítette ki.   
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EZ TÖRTÉNT A KÉT ÜLÉS KÖZÖTT

MIRŐL TÁRGYALT A KÉPVISELŐ-TESTÜLET?

November 2-án szerződéskötésre lenne több mint 1 millió euró pitány tájékoztatta a jelenlévőket, ahova a kérdéseikkel fordulhat a 
került sor a Neoton Família e- értékben, és Araddal közösen hogy a jelenlegi békési kapitány, városvezetés, s remélhetőleg az 
gyüttessel a 2024. augusztus 19-i adnák be a pályázatot. Mezőbe- Jánosi Péter r. ezredes 2024. ja- ígért intézkedések is hamarosan 
fellépésére. A szerződést az Orlai rényben a Petőfi utcai iskola- nuár 1-től a Békéscsabai Rendőr- sorra kerülnek például túlszámlá-
ház kötötte a képviselő-testülettől épület részbeni felújítását, Ara- kapitányság vezetője lesz, a Bé- zások ügyében, illetve a jogutód-
kapott felhatalmazás alapján. don az első magyar autógyár – kési Rendőrkapitányságot pedig lással történő megszűnés utáni 
 MARTA – felújítását céloznák Kolysza Zoltán r. ezredes vezeti 

kedvezmény továbbvitelének 
November 8-án az MVM Lumen különböző kulturális események majd, aki jelenleg a Gyulai Ren-

lehetőségéről.illetékesei – Petőfi Sándor és Pál- lebonyolítása mellett. A kulturális dőrkapitányság élén áll.
 falvi Gergely – jártak Siklósi Ist-  események történeti hátterét a 
November 24-én reggel bejelen-November 21-én Ádám Attila ván polgármesternél a közvi- MARTA – Orlai gondolatkörben 
tésre került az a 36 lámpatest az értékesítési csoportvezetővel és lágítás üzemeltetési, karbantar- képzelik el.
MVM-nél, amelyet előző este a Szabó Évával, az MVM önkor-tási szerződésének meghosszab-  
város teljes területét végigjárva mányzati kapcsolattartójával a bításának javaslatával, mivel az November 14-én Szabó Csabával 

számlázások anomáliáiról foly- nem működőként találtak a 2023. december 31-én lejár. A és Öreg Istvánnal folytatott meg-
tatott megbeszélést Siklósi István polgármester jelezte feléjük, beszélést Siklósi István polgár- kollégák. (Január 28-án az előző 
polgármester Prorok Erika pénz-hogy nem mindig végzik el idő- mester a néptáncoktatás jövőjé- szolgáltatónak még 81 lámpa-
ügyi osztályvezető jelenlétében. ben a javításokat, többször kell ről, annak szervezeti kereteiről. A testet jeleztek.) A lakosságtól 
A megbeszélés nagyon hasznos egy-egy hibát bejelenteni. Mivel következő hetekben dől el, hogy továbbra is fogadnak hibabeje-
volt, több, korábban rajtuk kívül a közvilágítás-korszerűsítésre az iskolának lesznek-e lehetősé- lentést a portán, és javítást kérve 
álló okokból nem tisztázott irányuló közbeszerzés napiren- gei a következő tanévtől felkarol- azonnal továbbítják az illetéke-
kérdést sikerült megnyugtatóan den van, ezért a hosszabbítást ni az oktatást. Sok kérdés maradt 

seknek, de közvetlenül a szolgál-
letárgyalni. A megbeszélés 2024. június végéig javasolta. még lezáratlan.

tatónak is be lehet jelenteni a előzménye az október 31-én   
hibát. A közvilágítás korszerűsí-Szintén november 8-án egyez- November 16-án a Békési küldött polgármesteri levél volt, 
téséig még biztosan sok bosszú-tetést tartottak a hivatalban RO- Rendőrkapitányságon a szokásos melyet az MVM Next Energia-
ságot fog okozni a lakosoknak és HU-s pályázat beadási lehető- éves tájékoztatón vett részt Sik- kereskedelmi Zrt. vezérigaz-
a szakembereknek is a jelenlegi, ségéről. A pályázati projekt na- lósi István polgármester. Vörös gatójának, Hiezl Gábornak írt. Új 

gyobb volumenű együttműködés Ferenc r. ezredes, megyei főka- kapcsolati helyeket adtak meg, gyenge minőségű rendszer.

A napirend megszavazása után kötelezettséget szegő képviselő, 2024. január 1. naptól nem egy üres álláshelyre pályázat 
elfogadták dr. Kállai-Csarnai bizottsági tag nem volt, így emelkednek. került meghirdetésre.
Judit jegyző tájékoztatását a tiszteletdíj-csökkenést nem kell   
2023. október 30-i zárt ülésen alkalmazni. Mezőberény Város Önkormány- Mezőberény Város Önkormány-
hozott határozatokról, majd  zata Képviselő-testülete rendele- zati Képviselő-testülete a Városi 
Siklósi István polgármester Elfogadásra került a 2023. évi tet alkotott a Mezőberény ’17 Vá- Humánsegítő és Szociális Szol-
számolt be a két ülés között adóbevételek alakulásának érté- rosüzemeltetési Kft. önkormány- gálat igazgató beosztására pályá-
történt fontosabb eseményekről, keléséről szóló beszámoló. zati tulajdonú gazdasági társaság zatot írt ki.
intézkedésekről.  feladatellátásának önkormány-  
 Elfogadták a Települési Értéktár zati költségvetési szerv által tör- Mezőberény Város Önkormány-
Elfogadták a Humánügyi Bizott- Bizottság Mezőberény végzett ténő átvételéhez kapcsolódó sza- zati Képviselő-testülete úgy 
ság és a polgármester által át- munkájáról szóló XVII. beszá- bályozási átvezetésekről. 2024. döntött, hogy a Mezőberény 
ruházott hatáskörben hozott dön- molót, és megköszönték az Ér- január 1. napjától a Városi Hu- Város Önkormányzata és az 
tésekről szóló beszámolót. téktár Bizottság tagjainak, vala- mánsegítő és Szociális Szolgálat MVM Lumen Fényszolgáltató 
 mint az értéket ajánlóknak a veszi át a kft. feladatait. Kft. között a Mezőberényi 
Mezőberény Város Önkormány- munkát.  közvilágítás karbantartása, üze-
zat Képviselő-testülete tudomá-  Mezőberény Város Önkormány- meltetése szolgáltatás nyújtása 
sul vette az önkormányzati Mezőberény Város Önkormány- zati Képviselő-testülete úgy tárgyban érvényben lévő,  
képviselők, bizottsági elnökök és zati Képviselő-testülete elfogadta döntött, hogy Mezőberény Város 2023.december.31-ig hatályos 
bizottsági tagok tiszteletdíjáról a Mezőberény ’17 Városüze- Önkormányzatának 2023. évi üzemeltetési és karbantartási 
szóló 34/2006.(X.17.) MÖK. meltetési Kft. további működte- költségvetésében a Mezőberény szerződést módosítja a szerző-
számú rendeletének megfelelően téséről szóló tájékoztatót. ’17 Városüzemeltetési Kft. déses hatály lejárati dátuma tekin-
a 2023. május 20. – 2023.  általános működési támogatását tetében 2024. június 30. idő-
november 17-ig terjedő időszakra A képviselő-testület úgy határo- 10.000.000 Ft-tal megemeli. pontig.
vonatkozó képviselő-testületi, zott, hogy az önkormányzat   
valamint bizottsági üléseken való tulajdonában lévő, nem lakás A képviselők 2024. január 1. 5. alkalommal került módosításra 
megjelenésekről szóló kimuta- céljára szolgáló helyiségek mini- naptól Mezőberény Város Önkor- Mezőberény Város Önkormány-
tást, hivatkozva a Mezőberény mális bérleti díjai, valamint a mányzatánál négy mezőőri állás- zata 2023. évi költségvetési 
Város Önkormányzati Képvi- Városi Humánsegítő és Szociális helyet biztosítottak Mezőberény rendelete, a bevételek főösszege 
selő-testülete SZMSZ-ről szóló Szolgálat üzemeltetésében lévő közigazgatási területén a mezei in tézményf inansz í rozássa l  
rendeletre. Az adott időszakban sportlétesítmények bérleti díjai őrszolgálat ellátáshoz, melyből 9.035.924.525 Ft-ra emelkedett.



2023. december 3.

A képviselők támogatták a 2024. Elfogadták Mezőberény Város 
Önkormányzatának 2023. évi évi járási startmunka programok 
közbeszerzési tervének 3. számú indításához szükséges kérelem 
módosítását.benyújtását, és pozitív elbírálás 
 esetén a szükséges közbeszerzési 
A Prizma Csoport által megkül-eljárások megindítását.
dött 2024. évi nyersanyagkölt- 
ségek és a Városi Humánsegítő és Felülvizsgálat után módosításra 
Szociális Szolgálat igazgatója került a lakások és helyiségek 
által kidolgozott térítési díj bérletéről, illetve elidegenítéséről 
javaslat alapján Mezőberény szóló önkormányzat rendelet. A 
Város Önkormányzati Képvi-bérleti díj nem változik.
selő-testülete módosította a sze- 
mélyes gondoskodást nyújtó szo-Módosították a mezei őrszolgálat 
ciális ellátások helyi rendsze-megalakításáról és fenntartásáról 
réről, valamint a gyermek-szóló rendeletet, így a zártkertek 
védelem helyi rendszeréről szóló (Laposi kertek) körzete egysége-
rendeletét. A működőképesség sen 5. számú körzetként kerül 
megőrzése érdekében az intéz-megnevezésre. Az 1-4. körzet 
ményi térítési díjak 25 százalékos 

mezőőri feladatait körzetenként 
emeléséről döntött a testület.

egy fő mezőőr látja el, az 5. 
 

körzetként nevesített zártkertek A képviselő-testület által tárgyalt 
mezei őrszolgálatát a mezőőrök napirendek és az elfogadott ren-
havi személyi váltásban látják el. deletek megtalálhatók a www. 
 mezobereny.hu honlapon.
Jóváhagyták Mezőberény Város  
Önkormányzatának 2023. évi A soron következő képviselő-
költségvetésében Mezőberény testületi ülés időpontja: 2023. 
Város Óvodai Intézménye eseté- december 18. (hétfő).
ben a beruházási kiadások mege-  
melését 5.000.000 Ft-tal klímák Fesetőné Sipos Judit
beszerzésére. Titkárság

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete
a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. 

törvény 20/A. § alapján
pályázatot hirdet

 

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat

 IGAZGATÓ 
(magasabb vezető)
beosztás ellátására.

 
A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan 

időtartam.
Betöltendő állás jogviszonya: közalkalmazotti jogviszony.
Foglalkoztatás jellege: általános munkarend, teljes 

munkaidő, heti 40 óra.
A vezetői megbízás időtartama: a vezetői megbízás 

határozott időre, 5 évre, 2024. március 16. napjától 2029. 
március 15. napjáig szól.

A beosztás betölthetőségének időpontja:
a beosztás legkorábban 2024. március 16. napjától tölthető be.
A pályázat benyújtásának határideje: 2024. január 4.
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt 

Siklósi István polgármester nyújt, a +36 70 400-2409 -os 
telefonszámon.

A pályázat elbírálásának határideje: Mezőberény Város 
Önkormányzati Képviselő-testülete 2024. január 29-i 
ülése.

 
részletek: www.mezobereny.hu

A Mezőberény 300 programsoro- kori és Kora Újkori Magyar Tör-
zatban a Városházi Beszélgetések téneti Tanszékének adjunktusa. 
keretében Egy család, két tudo- Kutatási területe a középkori, 
mányos életpálya címmel novem- főként a 14. századi pápai-ma-
ber 29-én dr. Maléth Ágnes gyar kapcsolatok, az avignoni pá-
történész-kutató és dr. Maléth paság, az Anjou-kori egyháztör-
József kutatóorvos tartott elő- ténet.
adást a Városháza dísztermében. Dr. Maléth József magáról el-
Siklósi István polgármester kö- mondta, a kémia és a biológia már 
szöntőjét azzal kezdte, hogy a a 2. számú Általános Iskolában is 
rendezvénysorozatot azért hozták érdekelte. A gimnáziumi tanárai: 
létre, hogy bemutassák azokat az Bokorné Tóth Gabriella és 
elszármazott fiatalokat, akik tel- Dütsch Zsoltné hatására döntötte 
jesítményükkel országos figyel-

el, hogy az orvosira megy. Mező-
met érdemeltek ki.

berényben 2002-ben érettségi-
Dr. Maléth Ágnes bemutatkozás-

zett, 2008-ban szerzett orvosi 
ként elmondta, hogy Mezőbe-

diplomát Szegeden. Egyetemi rényben 2005-ben érettségizett, 
évei alatt a mentőszolgálatnál Szegeden szerzett diplomát. Az 
dolgozott, ott végigjárta a szak-egyetemen mindig az a kor 
mai ranglétrát. A PhD fokozat érdekelte, amit épp tanultak, 
megszerzését követően, 2012-13-végül tanárának köszönhetően a 
ban az USA-ban dolgozott. középkor mellett tette le a voksát. 
Hazatérése után megalakította Doktori tanulmányait Francia-
saját kutatócsoportját, ez jelenleg országban és itthon végezte. A 
15 tagból áll. Kutatási területe a doktori fokozat megszerzése után 
heveny és idült hasnyálmirigy-öt évet a pécsi egyetemen tudo-
gyulladás gyógyítása, a jelenlegi mányos munkatársként dol-
kezelés mellett új gyógyszerrel, gozott. Ez év januárjától a Sze-

gedi Tudományegyetem Közép- ezt szeretnék kikísérletezni. 

Egy család két kutató

Mezőberény Város Önkormányzata
a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 

1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján
pályázatot hirdet

MEZŐŐR
munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan 
idejű közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.
A munkakör betölthetőségének időpontja: a munkakör a 

pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.
A pályázat benyújtásának határideje: 2024. január 8.
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt 

Siklósi István polgármester nyújt, a +36 66 515-515 -os 
telefonszámon.

részletek: www.mezobereny.hu 

Városházi hírek
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Gschwindt Mihályné köszöntése
Gschwindt Mihályné Marika néni 
november 8-án ünnepelte 95. 
születésnapját. Ez alkalomból 
Siklósi István polgármester kö-
szöntötte, aki átadta az ünne-
peltnek az Orbán Viktor minisz-
terelnök által aláírt emléklapot, 
valamint a város nevében egy 
ajándékkosarat és egy képes-
könyvet. Ezúton is egészségben 
eltöltött éveket kívánunk az 
ünnepeltnek!

Mezőberényi Polgármesteri Hivatal
Igazgatási szünet és ügyeleti rend

Mezőberény Város Önkormányzati  Képviselő-testülete 
276/2023.(IX.25.) sz. határozatában – az igazgatási szünetről szóló 
2023. évi XXVI. törvényre, valamint a 2023. évi téli igazgatási szünet 
elrendeléséről szóló 407/2023. (VIII. 30.) Korm.rendeletre tekintettel 
– 2023. december 27. naptól 2024. január 1. napjáig a Mezőberényi 
Polgármesteri Hivatal vonatkozásában igazgatási szünetet rendelt el. 
Az igazgatási szünet összesen három munkanapot érint.
 
 

Hivatali ügyeleti rend
Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a Mezőberényi Polgármesteri 
Hivatal 2024. január első hetében, 2024. január 2. és január 4. között 
ügyeleti rendben működik.
   2024. január 5-én nincs ügyfélfogadás.
Sürgős esetben a hivatali ügyintézők az alábbiak szerint érhetőek el.
   2024. január 2. (kedd)
   2024. január 3. (szerda)
   2024. január 4. (csütörtök)
Adóügyi, anyakönyvi és beruházási ügyintézés mindhárom napon 
8-tól 12 óráig.
2024. január 8. hétfőtől az ügyintézés ismét a rendes ügyfélfogadási 
rend szerint működik

Érték a Települési Értéktárból

Berényi német disznótor,
német disznótoros ételek

A mezőberényi né-

meteknél – más 

nemzetiségekhez 

hasonlóan – a ha-

gyományos disz-

nótor az 1980-as é-

vekig maradt meg. 

Ideje András nap-

jától, november 30-

tól farsang végéig 

tartott. Sok szalon-

nát, zsírt adó ma-

gyar mangalicákat hizlaltak, a múlt század elejéig nem volt ritka, 

hogy több mázsás sertést vágtak le, csak az 1940-50-es évektől 

nevelték a több húst, kevesebb szalonnát adó állatokat. A 

tehetősebbek két-három hízót is leszúrtak, gondoskodtak a 

közelgő ünnepek hússzükségletéről, illetve a januári-februári 

disznóöléssel a nyári munkákra, az aratásra, a szüretre, 

kukoricatörésre biztosították az ennivalót. Ezekhez a munkákhoz 

segítségre volt szükség, és számukra nagyobb mennyiséget 

kellett főzni. 

A huszadik felvonulás 

A Katicabogár Evangélikus Óvo- óvodavezető köszöntötte a részt-
da a Német Nemzetiségi Önkor- vevőket, elmondta, a héten a ki-
mányzat, Mezőberénnyel és a csik az óvónőkkel lampionokat 
Mezőberényi Német Hagyo-

készítettek és mézeskalácsokat 
mányápoló Egyesülettel, illetve 

sütöttek. Az evangélikus álta-több intézménnyel és vállal-
lános iskola 5. osztályos tanulói kozással összefogva november 
adtak német műsort Szent Már-10-én immár sorrendben a XX. 

Márton-napi lampionos felvonu- tonról, majd a résztvevők Márton 
lást rendezte meg. libáját, pontosabban annak rajzát 
A résztvevők idén is az evangé- táncolták körbe Baracsi Gergő, a 
likus óvodánál gyülekeztek, in-

Berény Táncegyüttes szakmai 
nen indult a felvonulás a piactér-

vezetője irányításával, végül a re. Újdonságként a vonulókat 
szervezők zsíros kenyeret és teát Márton lóháton kísérte. 

Itt Szűcs-Wagner Gabriella osztottak. 

Márton-nap az óvodában
dalokból, mondókákból. A szülők 
és a nagyszülők örülhettek cse-
metéik szereplésének. A tánc-
házban lehetősége volt minden-
kinek egy kis közös, vidám 
mozgásra is.
Valaha az ilyen megemlékezés 
alkalmával nagy evés-ivást ren-
deztek, hogy a következő 
esztendőben is bőven legyen mit 
fogyasztaniuk. Az óvodánkban 
készített finom libazsíros kenye-
reket a dajka néniknek köszön-
hetjük, ezeket mindenki jóízűen 
fogyasztotta el. Finom liba for-
májú süteményeket is kóstolhat-
tunk, ezekhez meleg teát kortyol-
hattunk.
A visszajelzések azt tükrözték, 
hogy minden gyermek és felnőtt 

A Mezőberényi Talentum Re- jól érezte magát az esti rendez-
formátus Óvoda november 8-án vényen. Különösen nagy élmény 
rendezte meg a Márton-napot. volt óvodásainknak, hogy min-
A Halacska és a Csillag csoport derre az esti sötétségben került 
kicsinyei – saját készítésű lám- sor.
pásokkal – öt óra után vonultak Hálásan köszönjük a kedves szü-
körbe az udvaron. A jó csele- lőknek, hogy támogatták ese-
kedeteket szimbolizáló fényt ményünket! Külön köszönet 
szerettük volna így eljuttatni az minden óvodai dolgozónak!
emberekhez. Majd gyermek- Törökné Szentpéteri Ibolya
műsort adtak elő az ünnephez, a igazgató
libákhoz kapcsolódó versekből, 

Városházi hírek / Intézményi hírek 2023. december
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Kállay és Heller

Kállay Bori és Heller Tamás szín- jelenetek mellett – ikonikus 
művészek november 24-én a Ti operettslágerek, kuplék, sanzo-
rongyos évek című kétrészes nok hangzottak el. Ezek legfő-
összeállításukkal szórakoztatták képp a szerelem és a házasság 
az Orlai házban a mezőberényi dilemmáit eleganciával, sárm-
közönséget. A művészeket Neu-

mal, sok-sok derűvel tárták a me-mark Zoltán kísérte zongorán.
zőberényi közönség elé. A A közelmúltban Budapesten is 
kétrészes előadás végén a közön-bemutatott, a boldog békeidők 
ség vastapssal jutalmazta meg a bájával fűszerezett zenés előadói 

estjükön – fergeteges kabaré- két kiváló művészt.

Berényi festett bölcső
A hónap műtárgya – 2023. december

A bölcső eredetileg a kisbabák A bemutatott darab helyi asztalos 
hordozására és altatására szolgált. munka, fenyőfából készült, 
Régen a szállítás megoldása volt a sötétkék színű, első és hátlapját, 
legfontosabb, mivel az anya valamint rácsos oldalát virág 
gyermekét mindig magával vitte. 

motívumok díszítik. A mező-
A lakásban használatost a földre 

berényi Borgula család tulajdona állították vagy a mennyezetre 
volt, Borgula Pál adományozta a függesztették. A legáltalánosabb 
gyűjteménynek. szilárd formák közé tartozik a 

talpas- vagy ringóbölcső. Csete Gyula

Gasztronómiai értékeink

A tízéves Települési Értéktár al- nosa azt hangsúlyozta, az étel 
kalmából megtartott programso- népszerűsége nem az ő érdeme, 
rozatban, a Múzeumi esték ke- hanem az elődöké, akik a készítés 
retében november 30-án az Orlai módját átadták neki, ő pedig az 
házban az agrár- és élelmiszer- eseményen jelenlévő fiának, ifj. 
gazdasági értékeket vették sorra. Tánczos Imrének. Ők elmondták, 
Kovácsné Nagy Krisztina, a Fa- az alaplevet szétválasztott velős 
míliatészta Kft. marketingvezető- sertéscsontból főzi sok vörös-
je a cég négy értéktárban is meg- hagymával, borssal, illetve babér-
található termékéről: a Príma levet is rak bele. Két-három órás 
eperlevélről, a Príma lebbencsről, főzés után megy bele a világos 
a Príma sodort csigatésztáról, rántás, a paprika és a tejföl. 
illetve a Príma tarhonyáról szólt. Zöldségek közül elég a petrezse-
Megfogalmazta, ezek lényeges lyem és a sárgarépa. A berényi 
szerepet töltenek be a magyar német disznótorról, a német 
gasztronómiában. Elmondta, ta- disznótoros ételekről, illetve az 
valy ünnepelték a cég fennállá- Elődeink sváb konyhája utódaink 
sának 30. évfordulóját, kezdetben számára című kiadványról Frey 
napi 150 kilogramm terméket Mihályné Kaiser Gizella, a 
állítottak elő, ma az ország közel Német Nemzetiségi Önkor-
150 tésztagyártója között nagysá- mányzat, Mezőberény elnökhe-
gukat tekintve a hatodikok. lyettese szólt. Elmondta, hétköz-
A város egyik gasztronómiai ne- nap kevés húst ettek, ezt inkább 
vezetessége a berényi becsinált csak vasárnap fogyasztották. Heti 
leves, erről Tánczos Imre, a Tó- egy-két alkalommal sütöttek 
part Vendéglő és Panzió tulajdo- kenyeret. 

A Spektrum Alapítvány hálásan köszöni, hogy az 
adó 1%-ának felajánlásával segítik munkánkat. 
A 2022. évben felajánlott 128 243 Ft összegű támo-
gatást hátrányos helyzetű, tehetséges, felsőokta-
tásban tanuló fiatalok ösztöndíj-támogatására 
használjuk fel.                        

VÁROSI RENDEZVÉNYTERV 2024

2024. január 7. vasárnapig várjuk az intézmények, civil 
szervezetek, vállalkozások 2024. évi tervezett eseményeit a 
városi rendezvényterv összeállításához.
A következő adatokat kérjük megadni: a rendezvény időpontja 
(hónap, nap, óra), címe, helye, rendező, társrendező, felvilágosítást 
adó személy neve, elérhetősége (telefon és/vagy e-mail).
A rendezvénytervet kérjük az Orlai ház információs pultjánál 
leadni, vagy e-mailben elküldeni az ujsag@mezobereny.hu 
címre. A tárgymezőbe írják be: RENDEZVÉNYTERV.
Az összeállított városi rendezvénytervet a www.mezobereny.hu 
oldalon tesszük közzé.

Mikulás Ház

Az önkormányzatnak és támogatóknak köszönhetően december 4. és 
6. között a Mikulás várta a gyerekeket a madarak házában. 

Intézményi  hírek2023. december



6.

Kedves Mezőberényiek! 
Tisztelt Olvasók!

tékben támogatták.
A programokat a médiának és 
lelkes amatőröknek köszön-
hetően megőrzik az utókornak az 
azokról készült különböző felvé-
telek, valamint az írott anyagok. 
Talán még maradandóbban beszél 
az emlékévről a nap, mint nap 
látható Elődeink emlékére állított 
emlékmű. Az átadott alkotás, 
mint a címében is benne van, az 
elődök előtt tiszteleg, de egyúttal 
utat mutat az utánunk jövőknek 
is, hiszen az elődök tetteire 
emlékezni nemcsak lehetőség, de 
kötelesség! S ahogy mi emléke-A Mezőberényi Hírmondó 2023 emlékezésben természetesen ve-
zünk, emlékeztünk, azzal azt januárjában ünnepi különszám- zető szerep jutott az önkor-
üzenjük az utánunk jövőknek, mal jelentkezett, melynek apro- mányzatnak és intézményeinek, 
hogy a jövőre gondolni és azt pója az volt, hogy városunk új- de elvitathatatlan érdemeket sze-
tervezni csak a múlt ismeretében ratelepítésének 300. évfordulóját reztek az ehhez saját ötleteikkel, 
lehetséges.ünnepeltük ebben az évben. munkájukkal bekapcsolódó civil 
Köszönet mindazoknak, akik Azóta 12 hónap telt el, és decem- szervezetek, egyházak és magán-
bármilyen formában tettek az berhez érve zárjuk az emlékévet, személyek is. A legtöbb esetben 
emlékév sikeréért, azért, hogy s megvonhatjuk a programok és szinte pénz nélkül, az ötletekre, a 
Mezőberény 2023-ra úgy is rendezvények mérlegét, ami lehet vállalt önkéntes munkára, a kre-
emlékezhessen, mit egy jelképre, szubjektív megítélés alapján akár ativitásra, valamint a közadako-
amely az itt élő elődeink mun-több féle is. zásra volt szükség ahhoz, hogy az 
kájának megbecsülését, kitartó Személy szerint objektív értéke- eltervezett rendezvényeket, ese-
szorgalmát, a jövőbe vetett hitét is lésre törekszem, így azt kell le- ményeket, emlékműállítást meg-
dicséri! szögezni, hogy a terveknek meg- valósíthassuk, mivel központi 

Siklósi Istvánfelelően egész éven átívelő prog- forrás nem állt rendelkezésre, 
polgármesterramsorozat valósult meg. Az pályázatainkat csak csekély mér-

Visszapillantás 
az emlékévre
Mezőberény Város Önkormány-
zati Képviselő-testülete január 
30-i testületi ülése Mezőberény 
újratelepítésének 300. évfordu-
lójának ünnepi megnyitójával 
kezdődött.

A Petőfi 200 jegyében az Alföld 
Turista Egyesület Petőfi-emlék-
túrája március 15-én a városon 
keresztül haladt, és útba ejtették a 
Madarász Lovastanyát is.

Nagy várakozás előzte meg 
Németh László Petőfi Me-
zőberényben című drámája be-
mutatóját. Ezt – a magyar 
költészet napja alkalmából – 
április 11-én tartották meg az 
Orlai ház színháztermében. A 
Petőfi-emlékév tiszteletére a 
darabot a Színitanház, az Ifjúsági 
és Gyermekszínházi Alapítvány,  
a Békéscsabai Jókai Színház 
közösen állította színpadra Czitor 
Attila rendezésében, az Orlai ház 
megrendelésére.

Mezőberény újratelepítésének 
300. évfordulója alkalmából az 
Orlai ház ez év februárjában 
rajz- és alkotói pályázatot 
hirdetett gyermek, ifjúsági és 
felnőtt korosztály számára. A 
nevezési határidőig, május 12-ig 
nagyon sok nevezés érkezett be, 
ezeket május 31-én az intézmény 
kiállításon mutatta be.

Kiskőrösön tartotta az Országos 
Petőfi Sándor Társaság a Petőfi-
emlékhelyek nemzetközi talál-
kozóját és az idei évi közgyűlését 
június 3-án. A találkozónak 
tavaly, 2022-ben Mezőberény 
adott helyet az Orlai-év tisz-
teletére. A találkozó részeként 
Domonyi László, Kiskőrös pol-
gármestere és Siklósi István pol-
gármester közösen helyezték el a 
megemlékezés koszorúját az Em-
lékház falán.

Mezőberény újratelepítésének 
300. évfordulója tiszteletére 
június 23-án pontban 12 órakor 
elrajtolt a Madarász Lovasta-
nyáról a kétnapos futás és 
Károlyi János személyében 
elindult az első 10 kilométert futó 
sportoló. Az első futót elkísérte 
Dankó Béla országgyűlési kép-
viselő és Siklósi István polgár-
mester is.

Emlékévek
Mezőberény 300, Petőfi 200, Települési értéktár 10

Január 31. ünnepi testületi ülés

Március 15. Petőfi-emléktúra

Április 11. Petőfi Mezőberényben színdarab Június 23. 300 év - 300 km

2023. decemberEMLÉKÉVEK



7.

Visszapillantás 
az emlékévre
Az önkormányzat Mezőberény 

újratelepülésének 300. évfordu-

lója tiszteletére július 28. és 31. 

között négynapos megemlé-

kezést tartott Évszázados érté-

keink címmel. Az első nap, július 

28. az egyházakról szólt. Körösi 

Mihály alpolgármester köszön-

tőjében elmondta, az évfordulós 

ünnepséggel az egyházakat és a 

civil szervezeteket is meg kíván-

ták szólítani.

A négynapos program keretében 

– a Petőfi 200 év jegyében, az 

Alföld Turista Egyesület szerve-

zésében – július 31-én a muzeális 

gyűjtemény udvaráról kerék-

páros túra indult a Körös-parti 

emlékműhöz. Ott Útonállók 

Petőfi lábnyomában címmel 

emlékműsort mutatott be Bancsi 

Árpád István, Földes Áron és 

Tóbiás László. Végezetül koszo-

rúkat, virágokat helyeztek el az 

emlékművön.

A XXVI. Berényi Napok kereté-

ben augusztus 20-án a Kossuth 

tér és a Széchenyi utca kereszte-

ződésében ünnepélyesen átad-

ták a város újratelepítése 300. 

évfordulójára közadakozásból 

emelt Elődeink emlékére elneve-

zésű emlékművet, Széri-Varga 

Géza szobrászművész alkotását.

A Városháza dísztermében 

október 22-én emlékkonferen-

ciát tartottak Petőfi és Orlai 

200 évvel ezelőtti barátságáról. 

Előtte a Petőfi utcán megkoszo-

rúzták Orlai Petrics Soma mell-

szobrát és a Városháza falán talál-

ható emléktábláját. A földszinti 

aulában a résztvevők a Petőfi Iro-

dalmi Múzeum Petőfi Sándor 

életét bemutató kiállítását tekin-

tették meg.

Minden intézmény és a legtöbb 

civil szervezet is valamilyen for-

mában megemlékezett a kerek 

évfordulóról: a Mezőberényi Né-

met Hagyományápoló Egyesület 

május 19. és 21. között előadás-

sal, kiállítással, kézműveske-

déssel és kóstoltatással, a Me-

zőberényi Szlovákok Szervezete 

pedig október 21-én nemzetisé-

gi nappal. 

többségét, melyet a később ér- közösség és egyén aktívan: szer-
kezett más vallásúak és nem- vezőként, rendezőként, szponzor-
zetiségűek tovább színesítettek. ként vagy támogatóként vette ki 
Közös munkájuk nyomán épült részét az ünnepségekből. 
településünk, alakult ki mai Az emlékév lezártával elmond-
arculata, melyre joggal büszkék hatom, közös munkánk eredmé-
lehetünk. A 2023. évben a város nyeként szinte minden hétre esett 
méltó módon kívánta bemutatni valamilyen színvonalas program, 
az elmúlt 300 évben keletkezett, a rendezvény, ahol együtt élhettük 
mában tovább épített értékeinket.  meg „mezőberényiségünket”.
Programok, események kapcsán Az emlékévet szervező bizottság 
minél több információt igye- – Madarászné Bereczki Zsuzsan-
keztünk átadni az újratelepítésről na, Szilágyi Tibor, Kö-rösi Mi-
az érdeklődők számára. A rangos hály képviselők, Túri Andrea, az 
évforduló mellett a Petőfi 200 év Orlai ház igazgatója és Mertz 
és a Települési Értéktár 10 éves Judit közművelődési referens – 
évfordulójára is hangsúlyt fek- nevében is köszönetemet fejezem 
tettünk. ki minden városlakónak, hazalá-
Az év során sikerült megszólítani, togatónak, programjainkat támo-

2023-ban ünnepeljük Mezőbe- elérni a gyermek, a fiatal és a fel- gatónak!
rény újratelepítésének 300. nőtt korosztályt. A megélt élmé- Példás együttműködésünk bizto-
évfordulóját. A református vallá- nyek mellett a város számára ma- sítéka lehet településünk jövő-
sú magyar, az evangélikus hitű radandó értékeket hoztunk létre. jének!                  
szlovák és német lakosok adták Mindezt úgy tettük, hogy számos 
Mezőberény vallási és etnikai 

Az emlékévről

Körösi Mihály
Mezőberény város alpolgármestere

július 31. Útonállók Petőfi lábnyomában

Október 22. Petőfi-emlékkonferencia

Október 21. szlovák nemzetiségi nap Május 19. évfordulós ünnepség 

2023. december Mezőberény 300, Petőfi 200, Települési Értéktár 10
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A foltvarrás újrahasznosítás
Az Orlai ház foltvarró szakköre den hulladék szemét, a mezőbe-
kiállítással emlékezik meg  rényi foltvarrók közössége tette-
Mezőberény újratelepítésének ivel hirdeti. Kezük nyomán – pél-
300. évfordulójáról, a tárlatot dául – a farmer anyagokból ké-
Kreiszné Szilágyi Tünde, Me- pek, táskák, tolltartók, hátizsá-
zőberény Város Óvodai Intézmé- kok, játszószőnyegek és kará-
nye igazgatóhelyettese nyitotta csonyfadíszek lesznek.
meg november 30-án az intéz- Bereczki Dorina ajándékként a 
ményben. Megfogalmazta, a folt- kiállítóknak Tamkó Sirató Károly 
varrók csodákat alkotnak egy-egy egy versét mondta el.
megunt, kinőtt vagy megkopott A szakkör tagjai: Fehér Károlyné 
ruhadarabból. Ezek eredeti funk- (vezető), Szőke-Kis Zoltánné, 
ciójukat ugyan már betöltötték, Puskás Andrásné, Szabó Ildikó, 
de az alkotók keze nyomán újra Solymosi Lászlóné, Kreisz 
hasznosulnak. Kifejtette, korunk- Ádámné, Csipke Ferencné, Oláh-
ban divat az újrahasznosítás, és né Mészáros Tünde, Winter Lász-
egyre többen tesznek is azért, lóné.
hogy ténylegesen csökkenjen a A kiállított munkák megtekint-
Földünket ellepő szemét mennyi- hetők – az intézmény nyitvatartá-
sége. Azt az elvet, hogy nem min- si idejében – 2024. január 30-ig.

Átadták a Petőfi-emlékszobát
A Petőfi 200 zárásaként a költő kozik, aki a lánynevelő intézetben 
emlékszobáját december 3-án az itt tanult, majd anyaként tért visz-
Orlai ház könyvtárának emeleti sza. Mindhármuk életében fontos 
termében E. Csorba Csilla művé- szerepet töltött be Mezőberény. 
szettörténész, a Petőfi Irodalmi Orlai többször is megörökítette 
Múzeum volt főigazgatója nyi- Petőfit, 1849 júliusában az utolsó 
totta meg. ábrázolást is ő készítette róla.
Siklósi István polgármester kö- Túri Andrea intézményvezető ar-
szöntőjében megfogalmazta, két- ról szólt, az terem átalakítására 30 
éves tervezés után jutottak el oda, 

millió forintot nyertek, ez ma-
hogy megnyissák a szobát, kö-

gába foglalja az akadálymentesí-szönhető ez részben dt. Irányi Ist-
tést is. A gyűjteményből ideke-ván t-nárnak is, aki a gyerekekkel 
rültek a Petőfihez köthető tár-hagyományápoló és kutatókört 
gyak, a gyerekek 13 anekdotát hozott létre.
mesélnek el a költőről, egy részük E. Csorba Csilla megnyitójában 
életre is kel. Petőfi: Szeptember azt hangsúlyozta, a tárlat anya-
végén című megzenésített versét gában Petőfi Sándor, Orlai Petrics 
Putnoky István és Putnoky Dalma Soma, a mezőberényi születésű 

festő, illetve Szendrey Júlia talál- adta elő. 

Emlékévek zárónapja

Három emlékév: a Mezőberény nevében Körösi Mihály alpolgár-
300, a Petőfi 200 és a Települési mester tekintett vissza az ünnepi 
Értéktár 10 zárónapját tartották eseménysorra. Elmondta, a 
meg december 3-án, Berény név- bizottság tagjai még: Madarászné 
napján az Orlai ház színházter- Bereczki Zsuzsanna, Szilágyi 
mében. Siklósi István polgármes- Tibor képviselők, Túri Andrea, az 
ter köszöntőjében a Mezőberény Orlai ház igazgatója és Mertz 
300-ról megfogalmazta, a város Judit közművelődési referens, 
vezetése azt szerette volna, ha valamennyien köszönetüket fe-
nemcsak egy-két eseménnyel ün- jezik ki minden városlakónak, 
nepelnek, hanem egész éves hazalátogatónak, támogatónak! 
rendezvénysorozattal. Ez sikerült Ünnepi műsort adott a Mező-
annak ellenére, hogy központi berényi Városi Ifjúsági Fúvós-
forrást nem kaptak rá. zenekar Matajsz János vezény-
Az emlékévet szervező bizottság letével.   

A harmadik kötet 

A Mezőberény újratelepítése 300. fogalmazniuk. A 20. század 
évfordulója alkalmából rendezett megértéséhez vissza kellett 
programsorozat zárásaként de- nyúlniuk 1867-hez, a kiegye-
cember 3-án a Városháza díszter-

zéshez, ugyanis az akkor kezdődő 
mében Erdész Ádám, a kiadvány 

fellendülés határozta meg a 20. szerkesztője és a szerzők mutatták 
századot. Kifejtette, azt kérte a be a készülő Mezőberény törté-
szerzőktől, hangsúlyozzák a társa-nete harmadik kötetét. A sorozat 

első két darabja 1973-ban, az dalomtörténetet, azt, hogy a kü-
újratelepítés 250. évfordulója tisz- lönböző korszakokat hogyan élték 
teletére jelent meg. meg a mezőberényiek.
Köszöntőjében Siklósi István 

A szerkesztő kifejtette, a kötet az ő polgármester elmondta, a szerzők 
bevezetőjével kezdődik, ebben személyét a szerkesztő válogatta 
áttekinti a település történetét az ki. Az új kötet egyrész az új kuta-

tási eredményeket tartalmazza, el- 1700-as évektől máig. Ezt követi 
sősorban a dualizmustól kezdő- majd a dualizmus kora. Siklósi 
dően, másrészt az 1973-tól történ- István megfogalmazta, finanszí-
teket is feldolgozza. Erdész Ádám 

rozás kérdése, hogy mikor jelen-
megfogalmazta, az ötven évvel 

het meg a kötet, remélik, hogy ezt ezelőtti két kötet 20. századdal 
2024 májusára sikerül megol-foglalkozó részére a kor rányomta 

bélyegét, ezért ezt újra kellett daniuk.

Intézményi  hírek 2023. december
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Idősek karácsonya
00

2023. december 18. 14 Orlai ház
(Mezőberény, Fő út 6.)

Mezőberényben

A belépés ingyenes.
Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

Ünnepi köszöntőt mond:
Siklósi István, 
Mezőberény város 
polgármestere

Ajándékműsor: 
Csongrádi Kata 
művésznő előadása

Ingyenes buszjárat segíti a 
helyszínre jutást.

A könyvtár ajánlja
Karácsonyra hangolódva

A karácsonyi készülődéshez nem ló novelláskötetei és a Lappföl-
csak az ajándékok becsomago- dön játszódó romantikus regé-
lása vagy az ünnepi menü össze- nyek, Hercules Poirot ünnepi 
állítása tartozhat, megfelelő ol- nyomozása és a világ legkülön-
vasmánnyal a lelkünket is felké- bözőbb karácsonyi hagyománya-
szíthetjük a közelgő eseményre. A iról szóló mesék kitűnő alkalmat 
legnevesebb íróink adventről szó- adnak a ünnepre hangolódásra.

A festő szemével 

A festő szemével címmel M. Kár- győződve arról, hogy építésznek 
páti Lilla amatőr alkotó kiállítását megy, de megtudta tőle, hogy 
december 1-én nyitotta meg No- tanítványának más az elkép-
vák Attila vizuálpedagógus az Or- zelése. Jelenleg hét gyermek 
lai házban. Közreműködött Bo- édesanyja, nem sok ideje van 
dóczki Ernő és Varga Pál, vala- festeni, de azt a maximálisan 
mint Makra Péter. kihasználja. Novák Attila kifej-
Novák Attila megfogalmazta, pe- tette, Lilla akvarelljei tetszenek 
dagógusi pályafutása legszebb neki a legjobban, ugyanis az a 
pillanata, amikor tanítványa ki-

legnehezebb technika. M. Kárpáti 
állítását nyitja meg. Lillával ötö-

Lilla megfogalmazta, fél éve még dik osztályos korában rajztagoza-
nem is álmodott arról, hogy ki-ton találkozott. Nyolcadikos ko-
állítása lesz, és az most megva-rában városi rajzversenyt nyert, 
lósult.   korosztályának legjobb rajzosa 
A tárlat – az intézmény nyitva-volt. Mivel munkahelyet váltott, 
tartási idejében – december 22-ig középiskolás korában is tanította. 

Érettségi környékén meg volt tekinthető meg.

35 pálinkát zsűriztek
A III. Mezőberényi Pálinkaver- A díjakat két zsűritag: Bokor 
senyre 16 főzető 35 mintát küldött Sándor és Rónai Viktor adta át. Az 
be, szám szerint épp annyit, mint idei versenyt a békési Dézsi 
az elmúlt esztendőben. A párlatok László idei főzésű sárga vilmos-
nagy része helyből érkezett, de körte-pálinkája nyerte meg, 
jött Békésről és Békéscsabáról is. második helyen Vigné Kővári 
Ezeket a zsűri november 28-án az Zsuzsanna 2018-as évjáratú sár-
Orlai házban bírálta el, a legjobb gabarackja végzett. A harmadik 
pálinkák tulajdonosai december 

helyet Szabó Sándor 2022-es sző-
1-én vették át díjaikat.

lője szerezte meg.
A négy bíráló: Békési Sándor, a 

A zsűri három különdíjat is Békési Pálinka Zrt. kereskedelmi 
kiosztott. Ezeket Varga Judit vette vezetője, Bokor Sándor vőfély, 
át 2021-es kökénypálinkájáért, Rónai Viktor barista, bármixer, 
Ancsin László két idei szőlőpár-felszolgáló és Tánczos Imre, a 
latáért, az egyiket Muscat Otto-Tópart Vendéglő és Panzió tu-
nelből, a másikat Biankából fő-lajdonosa vizsgálta meg a pálin-
zette, illetve Dézsi László idei pe-kák tisztaságát, gyümölcsös ka-

rakterét, illetve összbenyomását. nyigei szilvájáért. 

Intézményi  hírek2023. december



Berényiek az EB-n

Felemelő és pozitív érzés, hogy Bereczki Lora és Jozaf Hédi 
Mezőberényből is képviselhette egyéniben kvalifikálták magukat 
Magyarországot versenyző no- a XIX. Fit-Kid Európa Bajnok-
vember 9-12-én a Spanyolország- ságra is 2. osztály A kategóriában. 
ban megrendezett XIX. Fit-Kid Lora a verseny előtti sérülése 
Európa Bajnokságon és II. Acro miatt gyakorlatában lévő elemeit 
Free Dance Európa Kupán.

nem tudta megfelelően végre-
Egyesületünk nyolc berényi lány-

hajtani, így 5. helyen végzett az 1. nyal vett részt a sportág legrango-
korcsoportban. Az itthoni vizsgá-sabb eseményén. 
latok során kiderült, hogy eltört a A korábbi versenyek alapján a 
keze. Nem voltunk biztosak csapat kvalifikálta magát a nem-

zetközi bajnokságra, azonban benne, hogy ekkora a baj, hiszen 
mindezt egy új felállásban kellett nem fájlalta annyira a kezét és 
megvalósítani. Nem volt egy- csak a harmadik versenyszám 
szerű átvariálni a koreográfiát, de után gondoltunk komolyabb 
ügyesen sikerült beépíteni problémára. Jelenleg három hét 
minden egyes újítást. A gyakorlat 

kényszer pihenőt kapott a kicsi 
egy nagyon erős mezőnyben, 

lány, de a rehabilitáció után foly-
csodálatos kivitelezéssel 12. he-

tatjuk a felkészülést.lyen zárt a II. Acro Dance Open 
Hédinek nagyon jól sikerült a Cup  2. korcsoport, kiscsapat 
gyakorlata, szinte hibátlan ele-kategóriájában.
mekkel és vidám előadásmóddal A csapat tagjai: Bereczki Lora, 
egy népes, erős mezőnyben a 9. Bereczki Norina, Jozaf Hédi, 

Lészkó Léna, Horváth Léna és helyen végzett 2. korcsoportban. 
Gazsó Dominika. Összegezve a spanyolországi 
Mindemellett a berényi csapat utat, edzőként és szülőként is 
három tagja: Bereczki Lora, Jozaf nagyon büszke vagyok a lányokra 
Hédi és Lészkó Léna e napon egy és a szülőkre is. Köszönjük és 
másik csapatban is részt vett. Ők 

hálásak vagyunk azoknak, akik 
hárman és további két mező-

hozzájárultak támogatással vagy 
berényi: Vágvölgyi Fruzsina és 

más módon, hogy részt vegyünk a Lészkó Vivien, valamint hat szen-
sportág legrangosabb versenyén. tesi és csongrádi versenyző – 
Köszönjük szépen mindenkinek, Szombathelyi Péter edző ve-
aki segítette munkánkat!zetésével – mint magyar váloga-
 tott a II. Acro Dance Open Cup 1. 

Lészkó-Kurucz Erika korcsoport kiscsapat kategó-
Mezőberényi riában a második helyezést sze-

rezte meg. Malom-Fitness DSE

10.

Bartóki József 
képzőművész, rajztanár festményeiből szeretne az 

Orlai ház 2024 tavaszán kiállítást rendezni 

a mezőberényi muzeális gyűjteményben.
A tárlatot magánszemélyeknél található festményekből 

tervezzük megvalósítani, melyhez 
2024. december 31-ig tartó, tartós kölcsönzési szerződést 

szeretnénk kötni a felajánlókkal.
Bővebb információ: 

Körösi  Mihály alpolgármester +36 20 398 5647
Csete Gyula +36 20 264 3556, +36 70 400 2479

opskmm@gmail.com
A felajánlásokat előre is köszönjük!

FELHÍVÁS

Téli szünet az Orlai házban
Az Orlai ház 2023. december 23-tól 2024. 

január 7-ig zárva tart. 
Nyitás 2024. január 8-án.

Látogatóinknak kellemes ünnepeket és 
boldog újesztendőt kívánunk!

Intézményi  hírek / Civil hírek 2023. december
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Mire készülünk?
A háborúban élő Kárpátalján Jézust, aki a mennyei hazában 
nemrég közel hetven református helyet készített, azaz otthont, 
lelkész gyűlt össze a jövőről (is) tágas teret, békességet készített az 
beszélgetni. Ezek a lelkészek nem őt szeretőknek. (János evangéli-
futottak el. Helyben maradtak, uma 14. rész, 1-7. vers.)
hogy a rájuk bízottakat támo- Adventben élni azt jelenti, hogy 
gassák. Velük együtt küzdjenek, Krisztussal élek, Krisztus közel-
nélkülözzenek, féljenek, imád- ségében vagyok. Már itt a földön 
kozzanak, és Isten útmutatását is az örökkévalóságban élek. 
hirdessék. Segítsék nemcsak né- Jézustól hallották a tanítványai, 
püket, a kárpátaljai magyarságot, amikor a Mennyei Atyához 
hanem a háború elől keletről imádkozott: Az pedig az örök 
hozzájuk menekülteket is. élet, hogy ismernek téged, az 
Milyen lesz a jövő? Sokfélekép- egyedül igaz Istent, és akit el-
pen meg lehet közelíteni. Ezt küldtél, a Jézus Krisztust. (János 
tették ők is. De egyszer csak fel-

evangéliuma 17. rész, 3. vers.)
állt az egyikük, és azt mondta: 

Advent számunkra, keresztyé-
nem tudjuk, hogy mit hoz a jövő. 

nek számára, nemcsak a kará-
De két hét múlva advent lesz. És 

csonyra készülés időszaka. Ha-ettől a mondattól minden meg-
nem az Úr Jézus Krisztus vissza-változott. Mert adventben gon-
várása. Karácsony előtt és kará-dolkodni egészen más kilátásokat 
csony után is. Ő eljön. És mi nem-ad. Lehet adventről beszélni. Le-
csak a karácsonyt várjuk, hanem het adventi koszorút, díszeteket 
az Örökkévalót várjuk, aki örök készíteni. De egészen más ad-
hazába, örök életre vár, hív min-ventben gondolkodni, adventben 
ket. Már most vele lehetünk, és élni.
örökké vele leszünk. Ezzel a hittel Adventben élni azt jelenti, hogy 
advent sem múló ünnep, hanem az örökkévalóságról, mint jelen-
lüktető élet.valóról gondolkodunk. Várjuk 
Így kívánok mindenkinek boldog vissza a feltámadott Úr Jézus 
adventet és áldott karácsonyt! Krisztust, aki eljön ítélni élőket és 

holtakat. Várjuk vissza az Úr Futó Zoltán református lelkész

Anyakönyvi hírek 
Házasságot kötöttek: Nagy Zoltán (Mezőberény) és Kána Hajnalka 
(Mezőberény), Kiss Géza Gergő (Budapest) és Bohus Sára (Budapest), 
Kelemen Zsolt (Mezőberény) és Kiss Andrea (Mezőberény), Szekeres 
Szilárd (Mezőberény) és Radványi Nelli (Mezőberény).
Eltávoztak közülünk: Lamersfeld Ferenc (1934), Burai László (1965), 
Benyovszki Mihály (1934), Károlyi Zoltán András (1961), Havai János 
(1948), Weidmann Mihályné Plavecz Erzsébet (1937), Szalacsi László 
(1953), Komiszár Jánosné Bereczki Zsuzsanna (1959), Pálfi Gábor 
(1971), Hajdu Antalné Sandrika Erzsébet (1931), Kótai Józsefné 
(1951), Irázi Tibor (1971), Földesi Istvánné Mucsi Ilona (1941).

Mézes reggeli
a méhek zártabb világába, hiszen 
ők gyűjtik be a virágokról a méz 
forrását, a nektárt. Minden al-
kalommal többféle mézet muta-
tunk be a fehéredő repcétől kezd-
ve az aranyló napraforgóig, ez 
utóbbit novemberben a rádió és a 
tévé is népszerűsítette. A mézek 
mellett beszélünk a megporzás 
fontosságáról, hiszen a gyümöl-
csök, a zöldségek és más szántó-
földi növények: repce, facélia, 
napraforgó eredményes termése a 
méheknek köszönhető.
Látogatásunkkor minden alka-
lommal fegyelmezett, érdeklődő 
arcocskák tekintenek ránk, és a  
beszámolónk végeztével megcso-
dálják a bemutatókaptár titkait. 
Ezután a főszerep a tálcákon 
sorakozó uzsonnáé, amit ebben az 
évben is a helyi méhészek által 
felajánlott akácmézzel kínáltunk, 

Immár hagyománnyá vált, hogy illetve kiosztottuk az Országos 
november második hetében a Magyar Méhészeti Egyesület 
helyi méhészek lelkes kis cso- kóstoló tasakos mézét.
portja ellátogat az alsó tagozatos Ez a program az iskolai napközi 
gyermekekhez és megvendégeli segítségével valósulhatott meg, 
őket egy-egy szelet vajas-mézes hiszen a 440 szelet kenyeret meg-
kenyérrel. kenve készen kaptuk meg. Kö-
A kampány célja az, hogy a szönet érte Vitai László élelme-
gyerekeket megismertessük a zés-vezetőnek és a konyha dolgo-
mézzel – mert ez önmagában is zóinak! A rendezvény sikere a 
nagyon egészséges – továbbá sok-sok üresen maradt tálca. 
azzal is, hogy miként készül a Remélem jövőre is találkozunk!
méz. Ezért betekintést engedünk  Zsibritáné Paczuk Anikó CSENDES MEGEMLÉKEZÉS

 
Csendes megemlékezésre és gyertyagyújtásra várunk mindenkit 
2024. január 6-án (szombaton) este 17 órakor a mezőberényiek 

málenkij robotra elhurcolásának 79. évfordulóján.

Helyszín: Mezőberény, Kossuth tér,
I. kerületi evangélikus templom kertjében álló emlékmű

Tisztelettel: Mezőberényi Német Hagyományápoló Egyesület
Német Nemzetiségi Önkormányzat Mezőberény

Vízkereszt estéjén a gyertyagyújtás után 

HAJTMANN ILDIKÓ ÉS MŰVÉSZTÁRSAI 
SACRA MUSICA 
című koncertjére kerül sor.

2024. január 7-én délelőtt 10 órakor megemlékező istentiszteletet 
tart az I. kerületi evangélikus templomban Lázárné Skorka Katalin 
lelkész. Az istentisztelet után a hagyomány szerint megkoszorúzzuk 
az emlékművet.

Szeretettel várunk mindenkit.

A Német Közösségi Ház felújítása, 
balesetmentesítése, 
energiatakarékossá tétele

A Miniszterelnökséget vezető mi- 1-000370 pályázati azonosító-
niszter felhívást tett közzé A Vá- számon. Az egyesület 5.000.000 
rosi Civil Alap keretében „civil Ft vissza nem térítendő támoga-
közösségi tevékenységek és felté- tásban részesült. A beruházás 
teleinek támogatása (2022.)” tá- során az utcafronti kerítés bon-
mogatási cél megvalósítása érde- tása és új kerítés építése valósult 
kében. A Mezőberényi Német meg. Az egyesület folytathatja a 
Hagyományápoló Egyesület célját: a németség kultúrájának, 
pályázatot nyújtott be „A Német hagyományainak, értékeinek 
Közösségi Ház felújítása, baleset- megőrzését, ápolását és tovább-
mentesítése, energiatakarékossá adását a jövő generáció számára.
tétele” címmel VCA-KP-1-2022/ 

Frei Zita Gabriella,
a Mezőberényi Német Hagyományápoló Egyesület elnöke

Civil  hírek / Hitélet2023. december
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VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!
MEZŐBERÉNY, KODÁLY ZOLTÁN ÚT 2.

SZUPER ÁRAK!
JÁSZTEJ TEJFÖL 12% 150 G 149 Ft

NÁDUDVARI NATÚR JOGHURT 350 G 219 FT

AIMA SÜTŐMARGARIN 250 G 269 FT

DELMA SZENDVICS MARGARIN 450 G 289 FT

FRICO MAASDAM SAJT SZELETELT 100 G 389 FT

GOOD MILK JOGHURT EPRES, CSERESZNYÉS 500 G 
329 FT

TAMÁSI SZELT BACON 100 G 399 FT

ORSI BAROMFI VIRSLI 240 G ENYHÉN FŰSZERES 
399 FT

NAGYÉRI VÖDRÖS ECETES DINNYE 500 G 529 FT

PICK TÉLISZALÁMI SZELT 70 G 599 FT

EFEF CSIRKE JÓ BAROMFI RÚD 699 FT /KG

KOMFORT 
ABC

Fa- és műanyag nyílászárók, 
egyedi bútorok, konyhák, belsőépítészet és 

gipszkarton szerelés. 

Bobály András, faipari technikus 
Tel.: +36 30 225-7253, andrasbobaly@gmail.com, 

www.bobaly.5mp.eu

Régi motorokat, veterán autókat keresek: 
Simson, MZ, Jawa, Csepel stb! 
Lehet hiányos, üzemképtelen is! 

+36 20 572-5142

Fiatal, diplomás házaspár életjáradéki 
szerződést kötne idős hölggyel vagy úrral. 

Telefon: +36 30 965-0495

Tüzelőanyagok nagy választékban: 
lengyel kazánszén, bosnyák kazánszén, szlovák 

barnaszén, cseh barnaszén és lignit, illetve 
konyhakész bükkfa.

Építőanyagok: 
sóder, cement, kavicsok, tetőcserepek készletről, 

bejárókhoz feltőltőanyagok stb. 
Házhozszállítás.

Cím: Békés, Kossuth Lajos utca 39. 
Telefon: +36 30 299-0621

KÁROLYI TÜZÉP, BÉKÉS

Az elmúlt 40 év képekben

az Alföld Turista Egyesület Mezőberény
kiállítása

Megnyitja: Körösi Mihály, Mezőberény város alpolgármestere

Közreműködik: Földes Áron

Ingyenesen megtekinthető

az intézmény nyitvatartási idejében 2024. február 7-ig.

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

Helyszín: Orlai ház (Mezőberény, Fő út 6.)

Megnyitó időpontja: 2024. január 10. 17 óra

Vállalom lakások, házak, közületek
-festését, mázolását

-gipszkartonszerelését
-homlokzati hőszigetelését

Telefon: +36 30 646-1137

Üdvözlettel: 

Beinschróth Ádám 


